

# ZI



**KRAPINA**  
Zagorcu protiv  
Samobora prvi  
proljetni bodovi

**KRAPINSKETOPLICE**  
Dječji vrtić Maslačak  
uskoro otvara  
svoja vrata



# Zagorje International

Broj 7

[www.zagorje-international.hr](http://www.zagorje-international.hr)

10. ožujka 2015.

**Stanko Majdak i Jasenka Auguštan -**

**Pentek još jači na čelu Zlatara**

Prve zagorske digitalne novine



**UJEDINJENO  
KRALJEVSTVO**  
Engleska škola  
na zagorski način  
str. 6 - 7



**KUMROVEC**  
Politička škola postaje  
Veteranski centar za  
branitelje?  
str. 4

Zagorski rukometni derbi u  
Zlatar Bistrici pripao  
Krapinčankama

Otvoren foto - natječaj "Žene i  
politika" - prva nagrada put u  
Bruxelles

Dobrovoljno vatrogasno  
društvo Zlatara održalo 138.  
godišnju Skupštinu

Dvorac Oršić: Izložba "Trgovina,  
trgovišta, trgovački putevi"

Stanko Majdak i dalje ostaje zlatarski gradonačelnik

## „Nastavljam sa započetim projektima vrijednima više od 40 milijuna kuna“

- Hvala građanima Zlatara što su me opet izabrali za gradonačelnika i nastavljam sa svim započetim projektima, rekao nam je nezavisni kandidat s podrškom SDP-a, HSU-a i Hrvatskih laburista Stanko Majdak.

On i njegova zamjenica Jasenka Auguštan – Pentek osvojili su u prvom krugu izvanrednih izbora u Zlataru čak 61,84 posto glasova.

Jurica Bizjak i njegov zamjenik Srećko Pozaić koje su podržavali HDZ, HSS, HNS, ZS, ZDS te Hrast su osvojili 30,19 posto glasova, a na trećem mjestu su kandidati Demokratskog centra Sonja Brčić i njezin zamjenik Vedran Kljak, koji su osvojili 6,28 posto glasova. Od 5075 glasača na izbore u Zlataru je izašlo njih 2133 ili 42.03 posto.

Stanko Majdak osigurao si je i apsolutnu većinu u Gradskom vijeću od 15 članova. Sa 48,99 osvojenih glasova dobio je osam vijećnika. HDZ-ova koalicija s 23,84 posto glasova dobila je četiri vijećnika, dok su Čačićevi Reformisti sa 7,32 posto, lista HNS-ZS s 6,70 posto te lista A- HSS-a s 5,54 dobili po jednog vijećnika. Liste Živog zida s 4,14 posto i DC-a s 3,47 posto nisu prešle izborni prag.

- Čeka me veliki posao. Nakon što se u roku dva tjedna održi konstituirajuća sjednica Vijeća, krećem u realizaciju svih zacrtanih projekata. Najveći je rekonstrukcija Državne ceste D 29 od ulaska do izlaska iz središta Zlatara u dužini od 3,2 kilometra za što je izdvojeno 27,5 milijuna kuna. Sljedeći cilj mi je rekonstrukcija zgrade Sokolane za koju je odobreno 10,5 milijuna kuna. Za regulaciju potoka Reka i Zlatarščice te za potok Batinu odobreno nam je milijun kuna, a tu su i projekti vezani uz školstvo. Za dogradnju OŠ u Belcu osigurano je 3,6 milijuna kuna, kako bismo učenicima osigurali jednosmjensku nastavu, a za dovršenje Srednje škole u Zlataru pak 1,5 milijuna kuna – rekao nam je Majdak.

Podsjetio je Zlatarščane i na gradske dugove. Tako prema dobavljačima Grad ima dug od oko tri milijuna kuna kojeg će, rekao je Majdak, nastojati riješiti do kraja svog mandata u sljedeće dvije godine, a 13,5 milijuna kuna dugovanja Grada prema Hypo - banci rješavat će se sve do 2027. godine, s tim da Grad svake godine za otplatu kredita mora osigurati 1,2 milijuna kuna. Inače, Grad godišnje prihoduje oko devet milijuna kuna, no s raznim donacijama i pomoćima sa strane, kaže Majdak, taj se iznos penje na oko 11 milijuna kuna. (Mladen Mandić)



Tko su novi članovi zlatarskog Gradskog vijeća?

## Lista SDP-a, HSU i Hrvatskih laburista osvojila je apsolutnu većinu i imat će osam vijećnika

Budući da će Stanko Majdak ponovo zasjesti u gradonačelničku fotelju, a Jasenka Auguštan - Pentek pak u dogradonačelničku, lista će se pomicati sve do desetog mjesta. Tako će vijećnici pobjedničke koalicije biti Krunoslav Klancir, Nadica Štahan, Željko Slunjski, Janko Auguštan, Mladen Škreb, Kazimir Sviben, Mirjana Bajzek i Nikolina Puklin.

S liste HDZ-a, HSS-a, ZDS-a i Hrasta u Gradsko vijeće će Želimir Kurečić, Božidar Hanžek, Goran Domitran i Srećko Pozaić, s liste A-HSS-a Vilko Kukec, s liste Čačićevih Reformista Vedran Kljak, a s liste HNS-a i ZS-a Jurica Bizjak, koji nam je nakon izbornog poraza rekao kako će možda svoje mjesto prepustiti i nekom drugom s liste. (mlm)



Poraženi kandidat kojeg je podržao HDZ, Jurica Bizjak

### „Nisam bio perač prljavog rublja i kampanja je bila korektna“

- Ja sam svoje napravio i čestitao sam izbornim pobjednicima odmah po objavi rezultata. Zahvaljujem se svima koji su mi pomagali u kampanji i koji su mi dali svoj glas. Nisam bio perač prljavog rublja i mislim da je kampanja bila korektna. Život ide dalje – rekao nam je kandidat HDZ-a, HSS-a, HNS-a, ZS-a, ZDS-a i Hrasta Jurica Bizjak. (mlm)



Komentar : Mladen Mandić

## SDP ponovno prigrlio Majdaka, što će sada s Vlastom Hubicki?

Stanko Majdak kao kandidat za gradonačelnika i njegova koalijska lista, u nedjelju su s preko 60 posto osvojenih glasova, nadmoćno pobijedili na lokalnim izborima u Zlataru. HDZ i njegovi koalijski partneri osvojili su upola manje - tek nešto više od 30 posto. Iako je HDZ većinom u Gradskom vijeću rušio proračun, na izborima nije postavio vlastitog kandidata za gradonačelnika, već su se odlučili za nezavisnog Juricu Bizjaka koji je pak predvodio listu HNS-a i Zagorske stranke. Zar je HDZ Zlatara doista spao na tako niske grane da si za izbore mora posuđivati kandidata kojemu je glavna baza HNS, glavni koalijski partner SDP-a?

Doista na zagorskoj političkoj sceni neke stvari nisu jasne. SDP se prije dvije godine na lokalnim izborima za Županijsku skupštinu odrekao Majdaka zbog HSS-a i njegove predsjednice Vlaste Hubicki jer njih dvoje nikako nisu mogli biti na „istoj liniji“. No, na ovim izborima Majdaka je SDP ponovno čvrsto prigrlio i vratio u svoje jato. I dok se vodeći zagorski HNS-ovci koji bez imalo grižnje savjesti naveliko koaliraju s HDZ-om, ovih dana još uvijek predomišljaju hoće li pod skute Vesne Pusić ili pak Radimira Čačića, zagorskom županu Željku Kolaru sve više glavobolje zadaje predsjednica zagorskog HSS-a i Županijske skupštine Vlasta Hubicki, koja je u Županiji glavni koalijski partner SDP-u, no na nacionalnoj razini čvrsto stoji uz Karamarkov HDZ. Glasači njezine stranke u Zagorju, doista će za nekoliko mjeseci na parlamentarnim izborima biti u velikim problemima.

Kumrovečki mrtvi kapitali

## Partijska škola uskoro bi mogla postati Veteranski centar za branitelje

Bivša Titova partijska škola, poznatija kao Hotel Zagorje iz romana vukovarske prognanice Ivane Simić Bodrožić, koji je u Kumrovcu sagrađen 1981. godine, mogao bi uskoro postati Veteranski centar za branitelje Domovinskog rata.

Zgrada koja zjapi prazna već 15-ak godina u kojoj su nakon jednogodišnjih tečajeva političko - partijske škole 80-ih godina, tijekom 1991. godine boravili i pripadnici elitnih postrojbi Hrvatske vojske „Zrinski“ i „Frankopani“, a nakon njih i desetak godina vukovarski prognanici, ima oko 11 tisuća kvadrata korisnog prostora na 54.173 četvornih metara zemljišta. Objekt ima i dvije sportske i jednu kongresnu dvoranu, predavaonice, kabinete, knjižnicu, tiskaru, restoran, zbornicu i smještajni dio s 153 jednokrevetne sobe. Okružuje je park, tri betonska igrališta te parkiralište.

- Istina je da imamo u planu otvorenje Veteranskog centra, no stručni tim Ministarstva branitelja trenutno obilazi potencijalne lokacije po Hrvatskoj čije bi karakteristike najbolje odgovarale tom tipu institucije. Konačnu odluku o lokaciji donijet će Ministarstvo branitelja. Još uvijek nije donesena odluka da će baš bivši Hotel Zagorje biti prenamijenjen u Veteranski centar – odgovorili su nam na upit iz Ministarstva branitelja.

Načelnik Kumrovca Dragutin Ulama rekao nam je kako mu je drago što je Kumrovec ušao u uži izbor kao jedan od kandidata za otvorenje Veteranskog centra za hrvatske branitelje koji bi se financirao novcem iz Europske unije.

- Još prije dvije godine dali smo pismo potpore članovima bojne Frankopan, koja je u Kumrovcu osnovana tijekom Domovinskog rata, da bi se baš u zgradi u kojoj su i oni na početku Domovinskog rata boravili, otvorio Veteranski centar. Naime, oni su obišli sličan centar u Francuskoj koji koriste pripadnici francuske vojske te su nam prenijeli da je ovaj objekt u Kumrovcu kao stvoren za tako nešto. Uz smještajne kapacitete, ovaj objekt ima i sportsku dvoranu, niz predavaonica, vanjske sportske terene, a uz samu zgradu i puno zemljišta na kojem bi branitelji mogli, kroz svoju vlastitu ekonomiju, uzgajati i ekološko voće i povrće, što je danas trend u Europi – rekao nam je načelnik Kumrovca Dragutin Ulama. (Mladen Mandić)



Načelnik Ulama



Politička škola u Kumrovcu



Pred završetkom najveća investicija od postojanja Općine Krapinske Toplice

## Dječji vrtić Maslačak uskoro otvara vrata za 145 mališana

- Radovi na novoj zgradi Dječjeg vrtića Maslačak u Krapinskim Toplicama privedeni su kraju i uskoro ćemo ga otvoriti. Krajem prosinca prošle godine obavljen je tehnički pregled temeljem izjave izvođača o završenim radovima i završnog izvješća nadzornog inženjera. Evidentirano je nekoliko manjih nedostataka, no oni se ovih dana otklanjaju – rekao nam je načelnik Krapinskih Toplica Ernest Svažić. Dodao je kako se tehnički nedostaci sastoje u prilagođavanju ulaza po strogim kriterijima minimalnih tehničkih uvjeta za dječje vrtiće te postavljanju sigurnosne ograde u polivalentnoj dvorani te da će uporabna dozvola biti izdana nakon što se ti nedostaci otklone.

- Rok za otklanjanje je 90 dana, a upravo ovih dana izvodimo posljednji ispravak te očekujemo izdavanje uporabne dozvole u drugoj polovici ožujka. Izvođač radova je tvrtka Geo-oprema Ciglenečki d.o.o. koja je posao dobila na javnom natječaju i započela izgradnju u listopadu 2011. godine. Dvije su osnovne činjenice utjecale na tempo izgradnje - nepovoljna financijska i organizacijska situacija u kojoj se u međuvremenu našao izvođač te potreba da se sanira potporni zid iza zgrade. Do studenog 2013. godine, uz dodatni stručni nadzor, sanacija je uspješno izvedena. Međutim, u međuvremenu je izvođač ušao u postupak predstečajne nagodbe, što je dodatno otežalo situaciju i usporilo tempo izgradnje – rekao nam je načelnik Ernest Svažić.

Inače, ukupna vrijednost radova s PDV-om za izgradnju zgrade površine 1600 četvornih metara predviđene za smještaj 145-ero mališana je 11,6 milijuna kuna i Općina ga financira vlastitim novcem i kreditom Zagrebačke banke. Kredit u iznosu od deset milijuna kuna bit će otplaćivan kroz deset godina. Sva oprema i namještaj za vrtić, rekao nam je Svažić, su nabavljeni, deponirani su u skladištu i u tijeku je njihova montaža.

- Napominjem da se radi o najvećoj pojedinačnoj investiciji od kad Općina Krapinske Toplice uopće postoji te molim građane za strpljenje da se projekt kvalitetno privede kraju. Po mojoj procjeni useljenje će biti ovog proljeća. Problem lista čekanja mališana za upis u Vrtić će uskoro biti riješen, a osim toga, umjesto da sufinanciramo boravak topličke djece u susjednim gradovima i općinama, od proljeća ove godine imat ćemo vrtić koji će itekako biti atraktivan i za roditelje iz drugih općina koji rade u Krapinskim Toplicama – rekao nam je načelnik Svažić. (Mladen Mandić)

# Zagorec na "Otoku"

**Blaž Mislav Bura, 20-godišnjak iz Krapine nakon završetka Prirodoslovno- matematičke gimnazije odlučio je svoje obrazovanje nastaviti u Engleskoj, gdje je na prvoj godini studija Biznisa i međunarodnih odnosa u Canterburyju, najvećem gradu pokrajine Kent, stotinjak kilometara južno od Londona.**

*Piše: Blaž Mislav Bura*

Engleska kultura je jedan od najjačih kulturnih brandova u svijetu. Asocijacije na ovu zemlju su beskonačne. Od Kraljice, Johna Terrya pa sve do Top Geara ili Big Bena. No, kakav je zapravo život na ovom otoku?

Podjele u engleskom društvu su velike i nemoguće ih je ignorirati. Postoji Engleska koja se školuje na Oxfordu ili Cambridgeu, koja je rođena uz "zlatnu koku" i koja ima mnogo veće šanse za uspjeh. To je Engleska koja se bavi polom, lovom i popodnevnim čajankama. Ta Engleska tvori elitu koja je iz ovog otoka napravila svjetsku imperiju. Postoji i druga Engleska, ona koja je ponekada u sjevernijim krajevima primjetnija na ulici - to je radnička klasa koju je Margaret Thatcher istjerala s stadiona, koja je ostala bez poslova kada su propali rudnici. To je Engleska koja nema jednake šanse, koju ne zanima Europa ili svijet i koja robuje predrasudama. To je ona Engleska koja pogoni gospodarstvo, ali koja ne odskaje obrazovanjem ili interesima. To je Engleska čiji potomci dolaze na hrvatsku obalu tijekom ljeta na glazbene festivale uživajući u svim mogućim porocima. Engleski san ne postoji, ta sintagma sna koja je prisutna u Americi ovdje nikada nije zaživjela. Ne postoji san o usponu s dna do vrha, tipičan Englez se ne opterećuje toliko uspjehom. On uživa u najboljoj nogometnoj ligi na svijetu svakog vikenda, on otiče u pub s rođacima i on je na kraju sretan.

**Blaža Mislava je inače angažiranost u društvu u rodnom gradu već dovela do funkcije predsjednika humanitarne organizacije Leo klub Zagorje, a ujedno je i član Savjeta mladih Grada Krapine. Kako se mladi Zagorac snašao u novoj zemlji i kakav je njegov dojam o ljudima i običajima, pročitajte sami u slijedećim retcima...**



Brzo po dolasku u Englesku sam uvidio da ipak ima nešto u pričama o Englezima. Sjećam se kako sam prvi dan išao u trgovinu te da me blagajnica usput pitala kako sam, ja sam se već ponadao da sam joj simpatičan pa da želi započeti razgovor. Ubrzo sam shvatio kako je to uobičajeno pitanje od strane trgovaca i da ono ne traži neki poseban odgovor, već je tu kao dio bontona. Nažalost, tako su nestala moja nadanja kako ću imati besplatne ispovijesti svaki put kada idem u lokalni dućan. I da, možda se to sve čini prekrasnim i bajnim no, također, ima i loših strana. Englezi smatraju nepristojnim i neodgojenim kada je netko direktan, život s njima se ponekad svodi na čitanje tajnih signala i interpretaciju istih kako biste shvatili što vam žele poručiti. Ta pristojnost zna biti fingirana i predstavlja samo uspješnu glumu.





## Engleska je zemlja koja je bila imperija stoljećima, prostirala se od istoka do zapada, vladala morima...

I naravno da je to uvelike djelovalo na mentalitet ove nacije. Primjerice, kada na cesti upitate nekoga zna li gdje se nalazi Hrvatska, vjerojatno ćete dobiti odgovor: "Pa negdje u Europi, zar ne?" Mlađa generacija povezuje Hrvatsku s glazbenim festivalima koje ljeti preplavljaju našu obalu, dok stariji nisu baš sigurni je li Hrvatska bila s ove ili one strane željezne zavjese i koliko je ustvari blizu Rusiji. Kao što je vidljivo iz odnosa vladajućih elita ovdje spram Bruxellesa, Englezi su prilično zatvoreni. Ovaj otok je njihov dom, a izvan njega nemaju baš nešto pretjerano interesa osim želje da ograniče broj imigranta iz istočnih država EU.

Naravno, pravi engleski običaji su i dalje tu. Fish i chips je još uvijek broj jedan, a pubovi vode ravnopravnu bitku s Starbucksom i ostalim američkim brendovima. Pravi Englezi koji izjutra otiđu na pintu (krigla s nešto više od pola litre piva) nisu endemska vrsta, i dalje postoji ponos što rade stvari na svoj način.

Svi mi znamo da su i naši otočani nekako na svoju stranu, e pa tako su i Englezi - svoji, drugačiji, posebni. Ipak, ovo je zemlja koja je izrodila Crnu Guju, Alo-alo, a u novije vrijeme i megapopularni Top-gear koji je, usprkos, nespretnim komentarima i vrijeđanju ama baš svih skupina u društvu, apsolutni vladar medijske scene. Top gear savršeno opisuje englesko stanje duha, ismijavaju sve uključujući i sebe, ponekad potpuno politički nekorektno, no u isto vrijeme to rade s neodoljivim šarmom.





TUHELJ

## Održana tribina Žene i aktivizam

Povodom Međunarodnog dana žena Forum mladih SDP-a Tuhelj i Socijaldemokratski forum žena Tuhelj - Kumrovec su u vijećnici Općine Tuhelj organizirali okrugli stol na temu "Žene i aktivizam". O otporu žena nekad i danas, aktivizmu mladih, a posebice žena te o granicama i preprekama koje su kroz dugi niz godina žene uspjele savladati govorele su Tajana Broz, predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova, Veronika Kolman, predsjednica Savjeta mladih KZZ i Snježana Romić, članica Glavnog odbora Socijaldemokratskog foruma žena Hrvatske. Mnogobrojne žene, ali i muškarce okupljene na okruglom stolu pozdravila je Sonja Borovčak, predsjednica SDFŽ Zabok, a konstruktivnoj raspravi nakon izlaganja pridružili su se i predstavnici Foruma mladih i Socijaldemokratskih foruma žena iz Donje Stubice, Krapinskih Toplica, Lobora, Oroslavja, Pregrade i Velikog Trgovišća. (ZI)

### FOTO NATJEČAJ HNS-a "ŽENE I POLITIKA"

## Prva nagrada putovanju u Bruxelles za dvije osobe

U prostorijama Krapinsko-zagorskog HNS-a u Krapini održana je konferencija za novinare na kojoj su sudjelovali predsjednik Županijske organizacije Anđelko Topolovec i predsjednica Ženske inicijative zagorskog HNS-a Mirjana Palčec. Pritom je predstavljen foto - natječaj „Žene i politika“, koji je Hrvatska narodna stranka pokrenula u nedjelju.

– Natječaj je simbolički počeo na Međunarodni dan žena, a cilj mu je dodatno afirmirati ulogu žena u politici, pojasnio je Topolovec te dodao kako u HNS-u smatraju da žene trebaju biti snažno zastupljene u političkom životu, da trebaju imati šansu na uspjeh kao i muškarci.

Predsjednica Ženske inicijative Mirjana Palčec istaknula je kako je Ženska inicijativa KZZ jedna od najaktivnijih u Hrvatskoj te da pruža veliku podršku svakoj od organizacija na području Zagorja.

Natječaj traje do kraja ove godine, a najuspješniji autori bit će nagrađeni. Glavna nagrada je putovanje u Bruxelles za dvije osobe, uz posjet EU parlamentu. (ZI)



A. Topolovec, predsjednik HNS-a KZZ



Uz petu Međunarodnu konferenciju o zdravstvenom turizmu

## Načelnik Svažić najavljuje niz novih investicija u Krapinskim Toplicama

Krapinske Toplice, poznate po svom medicinskom kompleksu i termalnim izvorima, bit će ovog vikenda domaćin pete Međunarodne konferencije industrije zdravstvenog turizma. U vezi s tim, razgovarali smo s načelnikom Krapinskih Toplica, inače i dugogodišnjim turističkim djelatnikom Ernestom Svažićem.

- Prirodna osnova ponude zdravstvenog turizma Krapinskih Toplica je hipertermalna ljekovita mineralna voda bogata hidrokarbonatima koja izvire iz pet izvorišta temperature od 39 do 41 stupnjeva Celzijusovih. U svojim programima je uvelike koristi i Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju. Krapinske Toplice su poznati centar u područjima reumatologije, ortopedije, neurologije i kardiologije. Izvrsna medicinska infrastruktura privukla je i privatne ulagače, pa je tako 1997. započela s radom prva privatna hrvatska bolnica za kardiokirurgiju - Magdalena – rekao je Svažić.

Deset godina kasnije otvara se i najveća privatna ortopedska bolnica u Hrvatskoj – Akromion. Pored njih, proteklih desetak godina bilo je i manjih ulaganja u privatne prakse i poliklinike, a u 28 domaćinstava nudi se i privatni smještaj. Nakon što su ruski investitori najavili ulaganja u novi hotel s četiri zvjezdice, čija bi izgradnja mogla započeti već krajem ove godine, Svažić najavljuje i nove investicije. Tako je Villa

Magdalena, najnagrađivaniji obiteljski hotel kontinentalne Hrvatske već je pripremio svu potrebnu dokumentaciju za proširenje kapaciteta, a vlasnici najavljuju početak radova već ove godine. I poznati autobusni prijevoznik, Presečki grupa također priprema ulaganje u novi autobusni kolodvor i hotel, čime će se u središtu Krapinskih Toplica osloboditi prostor za atraktivnije sadržaje. Uz gradnju kolodvora Presečki planira i gradnju parkirališta s punjačima baterija za elektromobile. No, kao vrhunac investicija, rekao je Svažić, je otvorenje vodenog centra tvrtke Aquae Vivae, koji se prostire na 18.000 četvornih metara i bit će svečano otvoren 20. ožujka. Radi se o objektu u koji je instalirana najnaprednija tehnika za pokretanje vodenih atrakcija, a izgrađen je tako da zahvaljujući korištenju termalne vode ima visok stupanj energetske neovisnosti. U objekt je uloženo preko 20 milijuna eura i po bogatstvu sadržaja jedinstven je u ovom dijelu Europe. (Mladen Mandić)



## Dječji pjevački zbor OŠ Ante Kovačića Zlatar svečanim je koncertom obilježio 30 godina kontinuiranog rada

Tri desetljeća zbor OŠ Ante Kovačića djeluje pod mentorstvom prof. Josipe Hopek i do danas su generacije učenika nanizale brojne uspjehe, od kojih se posebno ističu zlatne plakete na Glazbenim svečanostima mladeži u Varaždinu, jednom od centralnih državnih natjecanja dječjeg zbornog pjevanja.

Dječji pjevački zbor prvi je puta nastupio na Glazbenim svečanostima 1986. godine i od tada redovito nastupa svake godine. Osvojio je ukupno 22 plakete, od čega 13 zlatnih, zatim osam srebrnih i jednu brončanu plaketu. Ovim uspjesima treba dodati i međunarodne nastupe, u Italiji, Austriji, BiH te Sloveniji, a vlastitom skladbom sudjelovao je i na međunarodnom natjecanju ART CHILD UNESCO i u nacionalnoj kategoriji ušao među tri prvonagrađena. U 30 godina djelovanja kroz zbor je prošlo više od tristo učenica i učenika, a uvježbali su i izveli više od stotinu skladbi domaćih i stranih skladatelja, na hrvatskom, engleskom, latinskom, njemačkom, talijanskom, poljskom, slovenskom i staroslavenskom jeziku. U prigodnom programu, osim slavljenika, nastupio je i zbor SŠ Zlatar, Tamburaški orkestar OŠ Zlatar i recitatori. (ZI)



## ZABOK

## Tribina i promocija knjige u organizaciji Zagorske stranke

Zagorska stranka u Zaboku organizira tribinu „Sudbinska godina za hrvatsku budućnost“ i promociju knjige Vjekoslava Krsnika „Ivo Josipović – kronologija izdaje“. Oboje će se održati u četvrtak u staroj zgradi policije, na prvom katu, s početkom u 18 sati. Sudjeluju akademik Josip Pečarić, predavač Stjepan Šulek, te autor Vjekoslav Krsnik. (ZI)



## ZABOK

## Županijsko natjecanje iz povijesti za srednjoškolce

Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok bila je domaćin županijskog natjecanja iz povijesti učenika srednjih škola Krapinsko zagorske županije. Na natjecanju su sudjelovala 24 učenika iz Srednjih škola Krapina, Zabok, Oroslavje, Zlatar i Pregrada, koji su bili podijeljeni u četiri skupine sukladno visini godine koju pohađaju u svojim školama. Dora Pugar iz Srednje škole Zlatar osvojila je prvo mjesto u prvoj skupini, dok je u drugoj skupini najbolji bio Domagoj Vincelj iz Srednje škole Krapina. U trećoj skupini najbolja je bila Matea Agatić iz SŠ Oroslavje, a u četvrtoj skupini pobijedila je Anamarija Galović iz krapinske Srednje škole. Ravnateljica ŠUDIGO-a Božica Šarić je kao domaćin i ispred povjerenstva svim natjecateljima uručila prigodne nagrade i priznanja, a mentorima zahvalnice. (ZI)

## U Krapini prikazan dokumentarni film “Sunčica”, o silovanim ženama u Domovinskom ratu

Dokumentarni film “Sunčica”, koji po istoimenoj knjizi donosi potresna svjedočanstva 14 žena i dvojice muškaraca silovanih tijekom agresije i okupacije dijelova Hrvatske u Domovinskom ratu, prikazan je u Plavoj dvorani Gradske knjižnice Krapina.

Predsjednica Udruge “Žene u Domovinskom ratu” Marija Slišković naglasila je kako je od 16 osoba, o čijim sudbinama je riječ u filmu, njih 14 pred kamerom smoglo snage govoriti o strahotama koje su doživjele. - Udruga Hrvatska žena Krapina je organizacijom ovog projekta željela pružiti podršku žrtvama strašnih zločina te im zahvaliti na trpljenju i hrabrosti da o svemu još jednom progovore i podijele istinu s nama, rekla je predsjednica Udruge Hrvatska žena Krapina, Marija Hlebec. (ZI)



MUZEJ SELJAČKE BUNE

Muzej Hrvatskog zagorja,  
Muzej seljačke bune, Gornja Stubica

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas i Vaše prijatelje na otvorenje izložbe

## Trgovina, trgovišta, trgovački putevi

u petak, 13. ožujka 2015. u 18 sati.

Izložba je postavljena u Galeriji dvorca Oršić i može se razgledati svakoga dana do 3. svibnja 2015. godine.



## Dvorac Oršić

## Izložba „Trgovina, trgovišta, trgovački putevi“

U Galeriji dvorca Oršić u Gornjoj Stubici ovog je petka u 18 sati otvorenje izložbe „Trgovina, trgovišta, trgovački putevi“.

Izložba će pokušati dati odgovore na pitanja o tome čime se trgovalo u prošlosti, kada pojedine namjernice dolaze do nas, na kojim se mjestima trgovalo i koje su putove trgovci koristili. Odnos prema trgovini bilo je važno pitanje na početku novoga vijeka, kako za plemstvo, tako i za seljaštvo, no i za rastući građanski sloj. Upravo smetnje koje se stavljaju pred seljačku trgovinu smatraju se jednim od glavnih uzroka Seljačke bune 1573. godine.

Autorica izložbe, koja se može pogledati svakog dana do 3. svibnja, je muzejska savjetnica Vlatka Filipčić Maligec. (ZI)

## DVD Zlatar održao 138. godišnju Skupštinu

U Vatrogasnom domu u Zlataru održana je 138. Godišnja Skupština DVD-a Zlatar, na kojoj je prisustvovao i krapinsko – zagorski župan Željko Kolar. On je tom prigodom predsjedniku DVD-a Željku Spevecu poklonio monografiju o Hrvatskom zagorju, s posvetom u kojoj je čestitao na dugogodišnjem uspješnom i požrtvovnom radu, sa željom da zlatarski vatrogasci s ponosom nastave bogatu tradiciju koja je započela sa ocem hrvatskog vatrogastva, Gjurom Deželićem. (ZI)



## Predavanje za vinogradare u Budinščini

Udruga vinara i vinogradara Zagorska brajda Budinščina organizira za članove i druge zainteresirane, stručno predavanje o zaštitnim sredstvima u vinogradima. Predavanje će se održati u petak, 13. ožujka, u 19.00 sati u Vatrogasnom domu u Budinščini. O zaštitivinograda govorit će agronomi Ivan Havajić i Ivica Šantek. (ZI)

### 2. Međunarodni kickboxingturnir "Zabok 2015."

## Krapinskim borcima osam, a zabočkim sedam odličja

Članovi Kickboxing kluba „Krapina“ i kluba "Ninja Zabok" uspješno su se tijekom vikenda natjecali na 2. Međunarodnom kickboxing turniru „Zabok 2015“. Ukupno je nastupilo 214 natjecatelja iz 31 kluba iz tri države - za krapinski klub borilo se devet natjecatelja, a za zabočki osam.

Iz krapinskog kluba Vanessa Krsnik je u kategoriji djevojčica početnica do 22 kilograma osvojila 2. mjesto, a Antonija Grgurić u kategoriji starijih kadetkinja do 60 kilograma 3. mjesto.

Antonela Cesarec borila se u kategoriji djevojčica u dvije skupine - do 28 i do 32 kilograma. U prvoj kategoriji zauzela je 2. mjesto, dok je u kategoriji do 32 kilograma otišla korak dalje i osvojila 1. mjesto.

Ana Cesarec u kategoriji juniorki preko 70 kilograma također je osvojila 1. mjesto, dok je Michelle Krsnik, starija kadetkinja u kategoriji do 42 kilograma zauzela 3. mjesto.

Svoj drugi turnirski nastup imali su braća Belošević – Nikola je u kategoriji dječaka početnika do 28 kilograma zauzeo 3. mjesto, dok je Martin ostao na 5. mjestu u kategoriji mlađih kadeta početnika preko 47 kilograma.

Svoje drugo natjecateljsko iskustvo imao je i David Balon, koji je u kategoriji starijih kadeta do 47 kilograma, osvojio 3. mjesto.

Antonio Presečki u kategoriji mlađih kadeta početnika do 37 kilograma osvojio je 5. mjesto.

Što se tiče Zabočana, u dječjoj kategoriji je Patrik Krznar osvojio treće mjesto, Benjamin Gojšić peto, a Karlo Slunjski treće mjesto. U kategoriji mlađih kadetkinja početnica do 47 kilograma, Michelle i Laura Franjčec osvojile su treće, a Sara Krznar drugo mjesto, dok je Leona Bartolin u kategoriji do 32 kilograma osvojila prvo mjesto. Odličje je Zabočanima donio i Dario Glogoški, koji je u kategoriji do 47 kilograma osvojio drugo mjesto. (ZI)

## U 17. KOLU III. HNL ZAPAD KRAPINSKI KLUB UGOSTIO SAMOBOR

**Zagorcu prvi proljetni bodovi**

U 17. kolu III. HNL zapad krapinski je Zagorec na svom terenu ugostio ekipu Samobora i pobijedio rezultatom 3:0.

Od prve minute susreta bila je to tvrda utakmica, a igra se odvijala, pogotovu u prvom poluvremenu, na sredini igrališta s ciljem gostiju da što lakše obrane svoju i tako dođu barem do boda. Istovremeno Zagorec ne pokazuje agresivnost i razigranost pa su u prvih 45 minuta bile samo dvije prilike. Najprije je Matko izvrsno primio loptu upućenu od Kunšteka, vara obranu gostiju te izlazi sam pred gostujućeg vratara, koji je ovog puta bio uspješniji od najučinkovitijeg domaćeg igrača. Pred kraj prvog poluvremena Karlo Deak je odlično probio lijevu stranu te ubacio visoku loptu na suprotnu stranu igrališta, gdje ju od prve prema vratima gostiju upućuje Denis Švaljek, a ona pritom dira jednog obrambenog igrača Samobora te vara golmana i završava u mreži.

Rezultatom 1:0 odlazi se na odmor.

U drugo poluvrijeme domaći igrači ulaze puno ozbiljnije i Zagorec je izgledao puno bolje, a pogotovo ulaskom Al Tharwana i Marjanovića. Takva igra rezultirala je s još dva pogotka u 80. i 85. minuti utakmice, koje su postigli Al-Tharwan i Matija Matko. Teško, ali ipak zaslužen tri boda se upisuju na konto Zagorca.

U slijedećem kolu igrači Zagorca odlaze na teško gostovanje u Rijeku, kod druge momčadi riječkog prvoligaša. (ZI)



## 11. KOLO MEĐUŽUPANIJSKE RUKOMETNE LIGE ZA ŽENE

**Zagorski derbi odigran u Zlatar Bistrici pripao Krapinčankama**

Utakmicom 11. kola Međuzupanijske rukometne lige, rukometašice Zagorca uspješno su nastavile proljetni dio sezone. U dvorani Osnovne škole Zlatar Bistrica, pred pedesetak navijača, u zagorskom derbiju krapinske rukometašice su s 28:19 pobijedile domaći sastav Zlatar Bistrice.

Za ekipu Zagorca zaigrale su i golove postigle: Petra Glavač (11), Mateja Franjčec (6), Silvija Herak (3), Ivana Leljak (1), Vlatka Haldek (3), Martina Novački (3), Valentina Haldek (1) te Marija Marijanović, Ana Vidović, Nikolina Šalković i Martina Ranogajec. Za domaći sastav golove su postigle: Horvatić (2), Čiček (4), Margetić (1), Klarić (1), Srebak (4) i Paradi (7). (ZI)

**IMPRESSUM**

ZAGORJE INTERNATIONAL  
besplatne digitalne novine

GLAVNI UREDNIK  
Mladen Mandić

NOVINAR  
Alen Brodar

GRAFIČKO OBLIKOVANJE  
Matea Kunštek

MARKETING  
Goran Kunštek

TEHNIČKA PODRŠKA  
Datorum Tractatio d.o.o.  
www.datorumtractatio.com

IZDAVAČ  
Zagorje International d.o.o.  
Kardinala Stepinca 2,  
Krapina  
OIB: 41644317854

